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 خط قرمز ما نام ایران  خط قرمز ما نام ایران 
و خاک وطن استو خاک وطن است

قلعه نویی در گفت و گوی اختصاصی با ایران ورزشی:قلعه نویی در گفت و گوی اختصاصی با ایران ورزشی:

دفاع از حریم ایران تکلیف ورزشکاران است

دنیامالی: گوش شنوایی در مجامع بین‌المللی 
ورزشی وجود ندارد

احمد دنیامالی وزیر ورزش بعد از شهادت 30 ورزشکار ایرانی در تجاوز رژیم 
صهیونیستی به گفته خودش با اینکه حرف شنوایی برای محکومیت رژیم 
صهیونیستی در مجامع بین‌المللی وجود ندارد اما از تلاش برای تعلیق آن 
کوتاهی نکرده. او می‌گوید: »ما نامه‌ای برای فدراسیون‌های جهانی که شهید 
دادیم و کمیته بین‌المللی فرستادیم، هرچند می‌دانیم گوش شنوایی وجود 
ندارد، اما تکلیف ماست که از حریم جمهوری ایران اسلامی دفاع کنیم و قطعاً 

در آینده حرکات دیپلماتیک در ورزش بیشتر می‌بینید.«
وزیر ورزش به رفتار دوگانه مجامع بین‌المللی در قبال رژیم صهیونیستی انتقاد 
دارد: »متأسفانه از کمیته بین‌المللی المپیک IOC از قدیم رفتار دوگانه‌ای 
دیده‌ایم. رژیم منحوس صهیونیستی جنایات خیلی زیادی در گذشته مرتکب 
شده بود، ولی هیچ رفتار بازدارنده‌ای از حضور ورزشکارانش در میادین مختلف 
بروز نکرده بود، در حالی که ورزش بعضی از کشورها به همین بهانه تعلیق 

شده بود.
متأسفانه ما یک هفته گذشته حدود ۲۸ ورزشکار را در عرصه دفاع که بعضی‌ها 
در پدافند بودند، بعضی‌ها در فراجا و بعضی‌ها هم کنار خانواده و در خواب به 
شهادت رسیدند. ما در استان لرستان هشت شهید ورزشکار داشتیم« دنیامالی 
مشارکت قهرمانان در این روزها را مشخصه ورزشکاران می‌داند:»جنگیدن 
مشخصه قهرمانان برای ایران عزیز ماست، جنگیدن در ورزش و رشته‌های 
مختلف بوده است، ولی آنها تجربه جنگیدن برای اهتزاز پرچم مقدس ایران را 
دارند. آنها جزو نخبگان جامعه هستند که به این درجه رسیده‌اند و طبیعتاً کنار 
مردم هستند. مردم به وقت قهرمانی از آنها تجلیل کردند، امروز وظیفه قهرمانان 

است که مقابل تجاوز رژیم صهیونیستی سکوت نکنند و کنار مردم باشند.«

یادداشت حرف روز

خبر

بازی فوتبال در زمین سیاست

اتحاد شوم اینفانتینو و ترامپ
فرخ حسابی - در گزارشی تحلیلی از رسانه انگلیسی  تلگراف، 
روابط نزدیک جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، با دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا، به‌عنوان یکی از مهم‌ترین 
ائتلاف‌های سیاسی-ورزشی سال‌های اخیر مورد بررسی 
قرار گرفته است؛ ائتلافی که در بستر برگزاری دو رویداد 
بزرگ فوتبالی در خاک امریکا )جام جهانی ۲۰۲۶ و جام 
جهانی باشگاه‌ها در سال ۲۰۲۵( شکل گرفته، اما ابعاد آن 
فراتر از ورزش است و حتی به موضوعاتی چون ایران نیز 

کشیده شده است.
اینفانتینو که در سال ۲۰۱۶ پس از فروپاشی ساختار فاسد 
فیفا به قدرت رسید، به‌خوبی درک کرد که برای حفظ 
جایگاه و قدرت خود، باید با رهبران سیاسی قدرتمند 
هم‌پیمان شود. او با نزدیکی به ترامپ، حمایت امریکا را 
برای میزبانی جام جهانی ۲۰۲۶ به دست آورد و اکنون در 
حال اجرای پروژه جاه‌طلبانه‌ خود برای گسترش جام 
جهانی باشگاه‌ها در خاک امریکا است. این دو تورنمنت 
قرار است میلیاردها دلار درآمد برای فیفا به ارمغان بیاورند.

ترامپ نیز از این رابطه بهره می‌برد. او که تمایل دارد 
در عرصه جهانی چهره‌ای تأثیرگذار نشان دهد، بارها 
در جلسات رسمی از فیفا، جام جهانی و حتی شخص 
تأمین  در  مستقیم  نقش  و  کرده  تمجید  اینفانتینو 
حمایت‌های سیاسی برای این رویدادها ایفا کرده است. 
فراتر از آن، ترامپ از این فرصت استفاده کرده تا مواضع 
سیاسی خود – از جمله مخالفت صریح با برنامه هسته‌ای 

ایران – را نیز در قالب همین جلسات مطرح کند.
در یکی از دیدارهای اخیر در کاخ سفید، ترامپ در کنار 
اینفانتینو و بازیکنان تیم یوونتوس درباره موضوعاتی 
چون مداخله احتمالی امریکا در درگیری اسرائیل و ایران 
و مخالفت با دستیابی ایران به ساح هسته‌ای حرف زد، 
این در حالی است که موضوع جلسه ظاهراً فوتبال بود، 
اما به‌وضوح سیاست و پیام‌های ژئوپلیتیک در آن نقش 
اصلی را ایفا می‌کرد و باعث حیرت و ناراحتی بازیکنان 
یوونتوس نیز شد. از سوی دیگر، عربستان سعودی هم 
یکی از مهره‌های کلیدی این ائتلاف شده است. محمد 
بن سلمان، ولیعهد عربستان، نه‌تنها حمایت سیاسی 
از میزبانی امریکا را در سال ۲۰۱۸ تضمین کرد، بلکه 
سرمایه‌گذار اصلی پروژه‌های جدید فیفا، از جمله جام 
جهانی باشگاه‌ها، به شمار می‌رود. حضور و نفوذ عربستان 
در کنار امریکا، به اینفانتینو قدرت مانور بیشتری در برابر 

اروپا و نهادهای سنتی مثل یوفا داده است.
در همین حال، فیفا بدون تشکیل کمیته محلی )LOC( در 
امریکا، خودش مستقیماً از میامی مدیریت جام جهانی را در 
دست گرفته و با حذف فدراسیون فوتبال امریکا از فرآیند 
اجرایی، عملاً قدرت را در دست حلقه‌ای سیاسی متشکل از 
نزدیکان ترامپ، از جمله فرزند رودی جولیانی، متمرکز کرده 
است. در نهایت، گزارش هشدار می‌دهد که این نزدیکی 
بی‌سابقه میان فیفا و ترامپ می‌تواند تبعاتی جهانی داشته 
باشد. اگرچه اینفانتینو در حال حاضر با بهره‌گیری از نفوذ 
سیاسی ترامپ و حمایت مالی عربستان به اهدافش نزدیک 
می‌شود، اما این اتحاد روی لبه تیغ حرکت می‌کند. ترامپ 
به‌راحتی می‌تواند در صورت نارضایتی، این رابطه را قطع 

کرده و شرایط را برای فیفا پیچیده کند.

دفاع از حریم ایران تکلیف ورزشکاران است

دنیامالی: گوش شنوایی در مجامع 
بین‌المللی ورزشی وجود ندارد

بازی فوتبال در زمین سیاست

اتحاد شوم اینفانتینو و ترامپ

قهرمانی در جام حذفی آبی پوشان را گول نزند

 علی جباری: مدیران استقلال 
کار را زمین نگذارند

رژیم صهیونیستی نشان داد چقدر حقیر و ترسو است

آذرپیرا: به نیروهای مسلح 
کشورم افتخار می‌کنم

نباید گول خائنین را خورد

درستکار: مردم مثل کوه پشت 
هم ایستاده‌اند

درخواست جامعه ورزش در تجمع مقابل سازمان ملل

 عضویت رژیم صهیونیستی را 
در جوامع ورزشی تعلیق کنید
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جامعه ورزش ایران اسامی در محکومیت 
تجاوزات وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران و درخواست برای تعلیق حضور این رژیم 

در میادین بین‌المللی قطعنامه‌ای صادر کرد.
تجمع اعتراضی ورزشکاران ایرانی مقابل دفتر 
مرکزی سازمان ملل در تهران دیروز برگزار 

شد.
جامعه ورزش کشورمان با محکوم کردن 
حمله تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی به خاک 
جمهوری اسامی ایران، مقابل دفتر مرکزی 

سازمان ملل در تهران تجمع کرد.
در پایان این تجمع قطعنامه‌ای به شرح زیر 

صادر شد:
جامعه ورزش و جوانان جمهوری اسلامی ایران، 
با تکیه بر آرمان‌های بلند انقلاب اسامی و در 
مسیر عزت و کرامت ملی، بیانات روشنگرانه 
 و مقتدرانه مقام معظم رهبری حضرت 
آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای )مدظله‌العالی( 

را فصل‌الخطاب خود قرار داده و با بهره‌گیری از 
رهنمودها و راهبری‌های داهیانه معظم‌له، در 
خط مقدم دفاع از تمامیت ارضی، حیثیت ملی 

و آرمان‌های ملت بزرگ ایران گام برمی‌دارد.
ما، جامعه ورزش ایران اسلامی، شامل رؤسا و 
مسئولین فدراسیون‌های ورزشی، قهرمانان، 
مدال‌آوران، پیشکسوتان، مربیان، داوران و 
ورزشکاران سراسر کشور، با قلبی آکنده از اندوه 
و خشم، حملات ددمنشانه و بی‌سابقه‌ رژیم 
صهیونیستی به خاک جمهوری اسلامی ایران 
را که منجر به شهادت جمعی از هموطنان 
عزیز، از جمله غیرنظامیان و اعضای خانواده 
بزرگ ورزش کشور شده است، با شدیدترین 
عبارات محکوم کرده و مواضع خود را به شرح 

زیر اعلام می‌داریم:
۱-  ما این تجاوز آشکار و حملات جنایتکارانه به 
خاک یک کشور مستقل را نقض صریح قوانین 
بین‌المللی، منشور سازمان ملل و اصول اولیه 

حقوق بشر می‌دانیم و خواهان پاسخگویی 
کامل رژیم صهیونیستی در مجامع بین‌المللی 

هستیم.
۲-  از سازمان ملل متحد، شورای امنیت، 
شورای حقوق بشر و سایر نهادهای بین‌المللی 
می‌خواهیم که بی‌درنگ نسبت به محکومیت 
این تجاوزات و انجام اقدامات عملی برای مهار 

رفتارهای جنگ‌طلبانه این رژیم اقدام کنند.
 ،)IOC( ۳-  ما از کمیته بین‌المللی المپیک
کلیه  و  ورزشی  جهانی  فدراسیون‌های 
نهادهای مرتبط درخواست می‌کنیم که با 
درک مسئولیت انسانی و اخلاقی خود، عضویت 
رژیم صهیونیستی در رویدادهای ورزشی را به 
حالت تعلیق درآورند. جای رژیمی که علیه 
ملت‌ها دست به جنایت، ترور و تجاوز می‌زند، 

در میادین ورزشی جهان نیست.
۴-  ورزش، زبان مشترک انسان‌هاست؛ اما 
حضور یک رژیم متجاوز و ناقض حقوق اولیه 

انسانی در این عرصه، نه‌تنها توهینی به وجدان 
بشریت، بلکه خیانت به روح ورزش و عدالت 

جهانی است.
ترور  همچنین  ایران  ورزش  جامعه    -۵
و  دانشمندان  فرماندهان،  ناجوانمردانه 
حملات هدفمند به صداوسیما، امدادگران، 
بیمارستان‌ها و کاروان‌های هال احمر در 
منطقه را که از سوی دژخیمان صهیونیستی 
صورت گرفته، محکوم می‌کند و این اقدامات را 
جنایت جنگی می‌داند. سکوت مجامع جهانی 

در این‌باره هم بسیار سوال‌برانگیز است.
۶-  ما به‌عنوان بخشی از ملت سرافراز ایران، 
اعلام می‌داریم که جامعه ورزش و جوانان ایران 
اسامی، همگام با مردم، نیروهای مسلح و 
جبهه مقاومت، در خط مقدم دفاع از وطن، 
عزت ملی و کرامت انسانی ایستاده است و 
سکوت در برابر این جنایات را همدستی با 

ظلم و ترور می‌داند.

تیتر یک - سرمربی تیم ملی فوتبال 
کشورمان با اشاره به همدلی و اتحاد 
جامعه ورزش با مردم ایران پس از تجاوز 
وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
گفت: ورزشکاران ایران با تمام توان کنار 
مردم حضور پیدا کردند تا نشان دهند در 
روزهای سخت یار و یاور هموطنان خود 

. هستند
امیر قلعه‌نویی در ادامه گفت وگوی خود 
گفت: مردم ایران، همیشه اهل دوستی 
و صلح بودند و تا ابد نیز همین روال را 
دنبال خواهند کرد اما هیچ گاه زیر بار 
زور نرفتند. خط قرمز ایرانی‌ها خاک و 
نام وطن بوده و در این خصوص با احدی 

تعارف نداریم.
سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان با اشاره 
به واکنش نیروهای مسلح کشورمان پس 
از شهادت جمعی از فرماندهان، نخبگان 
علمی، ورزشکاران و جمعی از مردم ایران 
در این تجاوز بی‌رحمانه گفت: ما شروع 
کننده هیچ جنگی نبودیم اما قرار نیست 

برابر تجاوز بی‌تفاوت باشیم، نیروهای 
مسلح ما شجاعانه با رشادت حافظ خاک 
وطن هستند و از همین جا به تک تک آنها 
خداقوت می‌گویم، بی‌تردید این روزهای 
سخت نیز به پایان خواهد رسید و مردم 
ایران از این آزمون هم سربلند بیرون 

. یند می‌آ
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درخواست جامعه ورزش در تجمع مقابل سازمان ملل

عضویت رژیم صهیونیستی را در جوامع ورزشی تعلیق کنید

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس با اشاره 
به حضور یکپارچه جامعه ورزش در کنار مردم 
ایران گفت: ورزشکاران، مربیان و باشگاه‌های 
ورزش با همدلی و اتحاد در این مقطع حساس 
نشان دادند در کنار مردم ایران قرار دارند و تا 

ابد برای نام ایران جانفشانی خواهند کرد.
پیمان حدادی در گفت و گو با خبرنگار 
ایران ورزشی با اشاره به تجاوز وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران و شهادت مظلومانه 
فرماندهان، دانشمندان، ورزشکاران و جمعی 
از هموطنان‌مان گفت: رژیم صهیونیستی 
با تجاوز وحشیانه به خاک ایران ثابت کرد 
به هیچ یک از اصول انسانی و پروتکل‌های 
بین‌المللی پایبند نیست، رژیمی که ذیل هیچ 
پروتکل بین‌المللی نیست با این تجاوز آشکار 

به خاک مقدس کشورمان ثابت کرد که باید 
با او به سخت‌ترین شکل ممکن رفتار کرد. 
این  تجاوز وحشیانه در شرایطی رخ داد که 
کشور ما در سطح دیپلماتیک در حال مذاکره 
بود، اما تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
نشان داد آنها زبان بین‌الملل را درک نمی‌کنند 

و باید با زبان قدرت با آنها رفتار کرد.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
ضمن قدردانی از واکنش آنی نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی به تجاوز رژیم صهیونیستی 
به خاک کشورمان، تاکید کرد: پاسخ 
قدرتمندانه نیروهای مسلح به تجاوز رژیم 
صهیونیستی دقیقا بهترین واکنش ممکن به 

رفتار گستاخانه این رژیم بود.
پیمان حدادی در ادامه توضیح داد: رژیم 
بیشترین  تاریخ  طول  در  صهیونیستی 
تخلفات و قانون‌شکنی‌ها در حوزه انرژی 
هسته‌ای را به ثبت رسانده و با زیر پا گذاشتن 
قوانین بین‌الملل ثابت کرده تحت هیچ 

قاعده و اصولی رفتار نمی‌کند، با این حال آنها 
با وقاحت تمام به خاک کشور ما تجاوز کردند و 
جمعی از فرماندهان، دانشمندان و ورزشکاران 

کشورمان را به شهادت رساندند.
وی در ادامه با اشاره به حضور یکپارچه مردم 
در کنار یکدیگر در این مقطع زمانی گفت: 
خوشبختانه مردم ایران نشان دادند همچنان 
کنار هم ایستاده‌اند و تجاوز رژیم صهیونیستی 
نمی‌تواند اتحاد و همدلی آنها را از بین ببرد. 
رفتار مردم ایران و مسئولیت شناسی آنها در 
برابر این تجاوز آشکار نشان داد هیچ کسی از 
تهدیدات رژیم صهیونیستی هراسی ندارد، 
مردم ایران ثابت کردند ادعاهای پوچ رژیم 

اشغالگر مصداق بارز طبل توخالی است.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس با 
تقدیر و تشکر از مردم ایران توضیح داد: بر 
خود وظیفه می‌دانم از تمام کسانی که در 
حوزه‌های مختلف مشغول خدمت رسانی به 
مردم هستند تقدیر و تشکر کنم، آنهایی که در 

حوزه تدمین کالاهای اساسی مردم شبانه روزی 
فعالیت می‌کنند تا کمبودی احساس نشود، از 
نیروهای انتظامی و پلیس که به صورت شبانه 
روزی فعالیت می‌کنند تا امنیت و آسایش مردم 
در جامعه برقرار بماند. همچنین لازم است از 
طرف خودم و باشگاه پرسپولیس به نیروهای 
خستگی ناپذیر مسلح جمهوری اسامی 
خداقوت بگویم که در این ایام شبانه‌روزی 
مشغول حراست و پاسداری از مرزهای کشور 
عزیزمان هستند. البته در کنار این عزیزان 
باید خداقوتی ویژه به نیروهای کادر درمان، 
نیروهای امدادرسان، نیروهای آتش نشانی و 
پرسنل خدوم هلال احمر هم گفت که با تلاش 
فراوان مشغول خدمت به مردم هستند، این 
تلاش و کوشش شبانه‌روزی نشان از وظیفه 
شناسی آنها دارد و مطمئنا مردم ایران 
قدرشناس تک تک این عزیزان خواهند بود و 
این اقدامات و جانفشانی‌ها را هرگز فراموش 

نخواهند کرد.

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در گفت‌وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:

ورزشکاران برای نام ایران جانفشانی می‌کنند
سینا حسینی
روزنامه‌نگار

بازدید معاون وزیر ورزش از چهار فدراسیون ورزشی
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان از چهار 
فدراسیون ورزشی بازدید کرد.  سیدمحمدشروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان ظهر دیروز به صورت سرزده 
از چهار فدراسیون‌ تنیس، تنیس روی میز، هاکی و بولینگ و بیلیارد بازدید کرد. 
در این بازید، اسبقیان بصورت میدانی آخرین وضعیت اداره این فدراسیون‌ها و 
برنامه‌ریزی برای برگزاری رقابت‌های داخلی و اعزام تیم‌های ملی در این چهار 

رشته ورزشی را بررسی کرد.

تلاش دو باشگاه اروپایی برای صید قایدی

 پورتو و ناتینگهام فارست باشو در رادار
مهدی قایدی، مهاجم تیم ملی کشورمان بنا به گزارش سایت اسپورت امارات 
در رادار چندین باشگاه اروپایی قرار گرفته. قایدی در این فصل از لیگ امارات 
در ۲۳ بازی ۱۶ گل به ثمر رسانده و ۷ پاس گل داده تا به عنوان تاثیرگذارترین 
لژیونر فصل انتخاب شود. مهاجم ملی پوش کشورمان در دو فصل گذشته 
به صورت قرضی برای اتحادکلباء به میدان رفته و اکنون باید به باشگاه شباب 
الاهلی برگردد. ستاره سابق استقلال طبق آمار در فصل گذشته در امارات 
بهترین فصل فوتبالی‌اش را گذرانده است. سایت اماراتی می‌نویسد که پورتو 
پرتغال و ناتینگهام فارست انگلیس دو مشتری مهاجم تیم ملی ایران هستند.
براساس گزارش سایت اسپورت، قایدی آنقدر درخشان ظاهر شده که نامزد 

اصلی کسب جایزه بهترین بازیکن فصل لیگ امارات است.

 رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس  رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
در گفت‌وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:در گفت‌وگوی اختصاصی با ایران ورزشی:

ورزشکاران برای نام ایران 

جانفشانی می‌کنند
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